

我区部署建设“创国卫”工作示范点

谭赣明主持 郑华森齐忠有等出席

本报讯 记者刘质新报道:3月21日上午,区委书记、“创国卫”工作指挥部总指挥谭赣明主持部署建设全区“创国卫”工作示范点。区领导郑华森、齐忠有、谢华杰、周菊梅、程剑虹、张军华等出席会议。

会议明确了我区“创国卫”示范点21类43个。具体来说,健康主题公园有中洲公园、西溪湿地公园,健康步道有中洲公园步道提升、健康教育长廊、西溪湿地公园两边,医院有区人民医院、区中医院,学校(食堂)有贞白中学、城南小学,集贸市场有城南市场、王洋市场,社区有白鹤畈社区、丰源社区,背街小巷有创美小街、卧龙城建材2路、水街,城南客运站,垃圾中转站有西溪中转站、白鹤畈中转站,“六小”行业有卧龙城美食街、西关街、天河广场,公厕有西溪湿地公园、中洲公园、城南公园、钻石广场,建筑工地有富力地产、新卷烟厂,有(无)物业住宅小区包括蓝泊湾、兴旺名城、梅苑小区(无物业)、民心小区(无物业),城中村有三童、智慧小区,城乡结合部有翁家岭、大塘,工业企业有华凯丰科技公司、富荣电子公司,废旧物资回收中心,健康促进机关有丰溪街道、税务局,基层医疗卫生机构有永丰卫生院、芦林卫生院。

会议也明确了各示范点建设牵头负责区领导。谭赣明强调,要讲究质量。务必严格按照“创国卫”标准,将规范贯穿建设示范点全过程。要讲究时效,倒排建设工期,确保4月10日前全面完成工作任务,力争提前。要讲究权责统一,谁牵头谁负责。

参加会议的还有永丰、丰溪、芦林、大石与下溪5个街道以及区创卫办、卫健委、城管局、爱卫办等单位负责人。



皮晓瑶到平安社区督导“创国卫”工作

本报讯 3月20日下午,区人大常委会主任皮晓瑶来到创卫挂点社区——永丰街道平安社区督导“创国卫”工作。

在平安社区,皮晓瑶仔细查看了该社区的每条小路、小巷,每口水塘的卫生状况。每到一处,皮晓瑶都详细了解了该地段的创卫工作开展情况,并针对在创卫工作中遇到的难点、热点问题,现场提出处理指导意见。在随后

召开的座谈会上,皮晓瑶认真听取了社区负责人、各挂点单位负责人的创卫工作情况介绍后指出,通过刚才的实地察看,社区基础条件差,脏乱现象比较严重。社区负责人要带头对社区创卫工作进行全面的梳理,逐条分析存在的问题,并确保整改到位。皮晓瑶还就城中小学、城中公园等卫生问题进行了现场调度。

皮晓瑶强调,各单位要将“创

国卫”工作作为当前的一项头等大事抓实抓好。社区全体上下要进一步增强紧迫感和责任感,抓紧时间排查,解决存在的问题,特别要注意清理卫生死角、规整杂物摆放、清理乱搭乱建,确保各项卫生指标符合创卫标准。各挂点单位要切实落实责任,认真研究解决措施,以全新的面貌和实实在在的创卫成果迎接检查。

聚焦重点不松懈 卯足干劲抓落实

全区财政系统落实年初区委区政府重点工作专题部署会召开

本报讯 毛礼浩、记者柯舸报道:3月20日上午,全区财政系统落实年初区委区政府重点工作专题部署会议召开。会议着重就年初区委区政府部署的创卫、棚改、脱贫攻坚、扫黑除恶、作风建设等多项重点工作进行了专题部署,要求切实抓好推进落实,确保取得明显工作成效。

会议传达了全区扫黑除恶专项斗争会议精神,并宣读了《创国卫卫生城市建大美健康广丰——致全体市民的倡议书》;会议分别就省、市财政工作会议精神进行了细致解读并作出了贯彻落实意见;会议传达了全区脱贫攻坚有关会议精神并就该局当前扶贫工作进行了具体布置,还另就当前我区意识形态领域相会议精神进行了传达学

习。会议就扎实抓好区委区政府当前几项重点工作,如创建国家卫生城市、棚户区改造、扫黑除恶、脱贫攻坚、财政收入一季度开门红、作风建设等方面的工作,作出了统筹安排,要求有条不紊地抓好推进落实。

会议强调,一要提高政治站位。讲政治任何时候都是摆在第一位的,上述提及的创卫、棚改、脱贫攻坚、扫黑除恶、作风建设等各项工作都很重要,都是只许成功,不许失败的政治任务。必须以强烈的政治担当、历史担当和责任担当,研究部署上述各项工作,切实推进各项任务落地见效。二是党员领导干部带头落实。党员领导干部,必须带头做好示范作用。坚持求真务

实,真抓实干,切实将责任扛在肩上,把工作抓在手上,真正确保各项任务落实到位。要树立强烈的责任意识,在其位就要谋其政、尽其责,党员领导干部只有事事时时处处带好头,做好表率,才能真正当好带头人,才能真正将各项任务落到实处,否则就是一句空话。三是工作要讲求方式方法。俗话说,方法对了头,一步一层楼;方法不对,努力白费。一方面要坚持抓主抓重,同时结合任务和时间节点区分轻重缓急,集中精力抓好各项工作的推动落实;另一方面要坚持抓实抓细,找准工作的抓手和落点,特别要把做好当前各项工作有机结合起来,做到相互促进、同步推进,以具体促深入,推动任务落实。

区税务局积极宣传减税降费政策

本报讯 周志强报道:“打开今年的会议材料包,我一眼就看到了《减税降费政策精选》,宣传很到位!点赞!”在广丰区召开“两会”会场里,区政协委员高先金伸出了大拇指。

在区“两会”召开前,区税务局组织业务专家对减税降费政策进行了梳理,印制了《减税降费政策精选》宣传折页,与区“两会”秘书处联系,

将1000份宣传折页装进会议材料包。同时,派出专家组,利用代表委员进场时刻,向代表委员们解读,并征求代表委员们对税收工作的意见建议。

“我们支持税务局减税降费宣传走进两会!代表、委员有责任也有义务把与民生福祉紧密相连的税收新政策、好政策宣传好”广丰区人大代表邓邦辉表示。

“我要多拿几份宣传资

料,回去要宣传宣传。”一位委员边拿边说。在进场时刻,200余份宣传折页被拿光。

据了解,此次宣传是该局减税降费宣传系列活动之一,下一步,区税务局将继续采取座谈会、专题培训、上门走访等多种形式,认真落实各项新政,持续优化服务,精准将减税降费改革“红利”送到纳税人手中,确保广大纳税人和缴费人有更多获得感和幸福感。

洋口法庭多形式宣传扫黑除恶

本报讯 胡渊、毛梦霞报道:为深入贯彻党中央、国务院《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》精神和省、市、区有关部署要求,洋口法庭采取多种形式宣传扫黑除恶专项斗争宣传工作。

近日,该法庭联合洋口镇政府综治办、司法所等部门共同进行扫黑除恶专项斗争宣传。该庭工作人员在负责人的带领下带着准备好的宣传资料来到当地人流量最多的街头,挂上宣传标语、横幅,摆放好宣传展板。这些形式多样、内容丰富

的宣传资料吸引了大量的过路群众驻足学习,工作人员向群众发放扫黑除恶专项斗争知识手册、致全区广大人民群众关于扫黑除恶专项斗争的公开信、宣传画册等资料的同时,对其中的内容进行了耐心地解读,力争将扫黑除恶的内容和精神宣传效果达到入耳入脑入心,在全社会营造同仇敌忾、人人喊打的浓郁氛围。



全区2018年度乡镇(街道)党(工)委书记抓基层党建工作述职评议会召开

(上接1版)活动持续深化。六是人才工作可圈可点。七是“党建+”工作扎实有效。

谭赣明指出,2019年是新中国成立70周年,是全面建成小康社会的关键之年,持续抓好党建工作,对于巩固良好发展势头、全面推进各项事业至关重要,意义重大。全区各级党组织要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真落实新时代党的建设总要求,统筹抓好各领域基层党建工作,不断提升我区基层党建工作质量。

就深入贯彻落实全省、全市基层党建述职会议精神,抓好基层党建,谭赣明强调,要重点抓好以下“十项工作”:

一是要认真落实好市委书记交办的任务。二是要围绕建国70周年这一重大主

题,开展系列主题教育活动。三是要高质量推进支部标准化建设。四是要站在加强党在农村执政基础的高度,坚持不懈抓好村级集体经济。五是要抓好城市党建志愿服务活动。六是要以文明城市、卫生城市创建为契机,弘扬正能量,唱响主旋律。七是要牢固树立大抓基层的鲜明导向。八是要强化实干担当,进一步树牢选人用人的良好导向。九是要坚持依法严惩、标本兼治,把“扫黑除恶”专项斗争一抓到底。十是要强化责任担当、坚持立行立改,做好上级巡视巡察反馈问题整改工作。

谭赣明强调,新的一年,我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持问题导向,狠抓关键环节,扎实

做好基层党建各项工作,为“打造新城区、决战新工业、实现新跨越”提供坚强的组织保证。

侯利森在代表市委组织部的讲话中对我区基层党建工作作了精彩点评,充分肯定了成绩,指出了存在的问题和不足,并提出了明确的要求。

与会人员对23个乡镇(街道)党(工)委书记和部分区直单位党(工)委书记履行基层党建、党风廉政建设、意识形态和人才工作情况,进行了民主测评。

区委党建工作领导小组成员,23个乡镇(街道)党(工)委书记、副书记、组织员,还有“两代表一委员”、基层党员干部和群众代表共计160余人参加会议。

(上接1版)才能让基层文化生活真正鲜活起来、生动起来、丰富起来,让广大群众获得更多的文化幸福感,最终实现提高民众文明素质、营造和谐文明社会氛围的目的。他要求,村级文化服务中心要在开门、开放的基础上,常态化开展各种活动;要建立定时、定人、定活动计划、定考核标准的管理机制,多组织对文艺骨干的培训,多组织文艺志愿者开展与老百姓日常生活相关的文化活动;利用“学习强国”学习平台,不断加强学习,切实增强村级综合文化服务中心建设的责任感、使命感,全力推进村级文化服务中心建设,力争形成建好、用好、管好的长效机制。